



一等奖：200,000元 二等奖：100,000元  
三等奖：50,000元 优秀奖：20,000元

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件：18-65周岁,身体健康,非专业人士  
支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司

## 川汇区纪委监委靠办案带动整体工作 “郸城公式”巧解“爹娘住村头”难题

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 胡书展 朱辉 任昆鹏)以案件领衔,用案件说话,以案件查办带动整体工作上台阶。遵循这一工作思路,今年以来,川汇区纪委监委坚持问题导向,强弱项、补短板、抓重点、出重拳,努力实现办案数量、质量、效率、时效和安全“五个提升”,推动纪检监察工作高质量发展。

体量小、案源少是川汇区纪检监察工作的“天然”弱项。为解决这一问题,该区打出“组合拳”,拓宽线索搜集渠道:建立信息共享制度,加强纪委监委与区委政法委及公安、检察、法院和审计等部门的信息互联互通和办案协调,从“体外”挖掘疑似案源;加强新媒体和互联网举报平台信息收集和及时处理,依托川汇区纪检监察网、“三权”公开网、“清风川汇”手机报和微信公众号以及手机“随手拍”“一键通”等,鼓励群众举报发生在身边的不正之风和腐败问题,即时收报、即时报告、即时处理,对“四风”老问题和新变异实施“闪电打击”;严格保密制度,保护举报

人合法权益,鼓励实名举报、实时举报和细节举报,为提高举报信息初核和立案创造良好条件。今年以来,川汇区纪委监委共立案 32 起,同比增长 88.2%,党纪政务处分 55 人,同比增长 77.4%,涉及科级干部 6 人,移送司法机关 1 人;优先办理省委第三巡视组批转案件,截至目前,已查结 114 件,正在立案调查 1 件,给予党纪政务处分 35 人,诫勉谈话 6 人,开除公职 1 人。

该区纪委监委坚持“政治绝对忠诚,业务本领高强,群众公认满意”的标准,坚持政治素质和业务能力“两手抓,两手硬”。(下转第二版)

本报讯(记者 徐松)“儿孙住高楼,爹娘住村头”现象背后的真实情况是什么?都是儿孙不孝吗?近日,郸城县多方努力找到症结,情与法并用,列出“郸城公式”,巧解这一难题,得到的结果是,“媳妇戴红花,婆婆接回家”蔚然成风。

“人老几辈都这样,习惯了。说实话,儿子媳妇都孝顺,有好吃的从来没有短过俺的嘴,三个儿子说多少回了,俺都没去他们的楼房里住。”在郸城县汲水乡押岭村,86岁的李传万和82岁的付玉兰老两口,三个儿子都住的是两层小楼,但是老两口坚持住在村头两间老宅内,不愿意给晚辈添麻烦。

“全县两年来广泛开展‘两建三扶四评’活动,在评孝老爱亲户时,发现评出来的孝顺媳妇大多是常年坚持给老人端吃送喝、换洗衣被,逢年过节接老人回家欢欢喜喜大团圆的。可是,谈到接老人和儿孙同住,老人大都迈不过‘习惯’这个坎儿。”郸城县副县长谢超分管扶贫工作,又是汲水乡的包片领导,通过扎实调研发现,“独居老人”居所安全、身体健康、心理慰藉都不能得到保障,这与全面小康思想相悖,必须解决这一难题,让老人居所安全、家庭和睦、生活幸福。

“你家三个儿子都盖了楼房,争着让你们俩回家住,你们还坚持住在这两间老宅里,不是给你们儿子办丢人吗?当然,你们心里知道儿子很孝顺,别人知道吗?”汲水乡党委书记罗明党、乡长梁辉、县交通运输局押岭村第一书记王成龙都来当说客,终于做通了李传万的思想工作,老太太付玉兰也慢慢“妥协”了。

“趁热打铁,搬!不然老太太又该反悔了。”(下转第二版)



## 省十三运会 空手道比赛开赛

本报讯(记者 杨光林 通讯员 王浩石 文/图)8月12日,河南省第十三届运动会青少年竞技组空手道比赛在项城市体育馆开赛。

我省 123 名运动员参加比赛,参赛运动员将按照男女甲乙组进行 14 个重量级别的比赛,并于 8 月 15 日进行最终的决赛。

我市派出了由 13 名空手道运动员组成的代表队参赛,并对多个重量级别项目的奖牌发起冲击。在女子甲组 48 公斤级附加赛中,第一次参加省运会的我市小将谷佩雯虽然在 1/4 的比赛中失利,但在随后进行的附加赛中力克对手获得了胜利。



省运会现场报道

## 以央企工匠精神建设周口安置房

——访泰和家园安置社区项目部经理安祥

记者 张劲松 文/图

### 开栏的话

推进棚改,建设安置房,提升城市形象,改善市民居住环境,是 2018 年市委、市政府确定的中心工作之一。今年春季,市政府集中开工了 8 个安置社区,目前都进入了紧张施工阶段;今年夏季又集中开工了 5 个安置社区,施工高潮即将到来。

安置社区的规划设计怎样,工程进度如何,进驻三川大地的国内建筑企业是如何发扬工匠精神、确保安置房如期交付的?近日,本报记者深入各安置社区进行了采访。从今日起,本报陆续推出《向人民报告——建设安置社区 打造宜居家园》专题报道,并在一版开设《加快推进安置房建设 打造美丽宜居新周口》专栏,对各安置社区施工企业的项目经理进行专访。



安祥正在检查施工质量。

周口市东新区泰和家园安置社区建设项目在全市来说进度是最快的,得到了市领导的充分肯定。是什么样的建筑团队创造了如此的业绩呢?8月12日上午,记者走进中铁十六局周周口项目部,对项目部经理安祥进行了专访。

见到安祥时,他正在项目工地检查工作,头戴安全帽,身穿反光衣,豆大的汗珠爬满了脸庞,虽然身上已经湿透,可他还在不停地行走在工地的角角落落,生怕漏过每一个细节。出现在记者面前的安祥,温文尔雅,尽管面带笑容,但骨子却透露着刚毅和果敢。

安祥介绍,他们公司的名字是中铁十六局集团有限公司,公司拥有辉煌的发展历程,前身是中国人民解放军铁道兵第十一师和第十三师,成立于上世纪的 1952 年,1981 年合并为铁道兵第十

一师。初次涉足周口市场,他们凭借“责任重于能力,意志创造奇迹”的企业价值观念及“高起点、高标准、高速度、高质量”的“四高”原则,凭着公司强大的实力,稳步快行,以切切实实的每一次行动,执着地推进每一个项目。“在周口 2018 年第一和第二批安置房建设项目中,众多央企纷纷前来,如何在这些企业中脱颖而出,做得更好,这就需要我们要大干快上、知难而进,争做周口安置房建设的排头兵。”

安祥说,打好进军周口建筑市场的第一仗,对公司的发展有着举足轻重的作用。正因为如此,公司决策层对此项目特别重视。在工程中标之后,按照“起点高、开局快、形象好”的要求,公司领导迅速从各地抽调精兵强将,以最短的时间、最高的效率实现了人员进场。

(下转第二版)

### 加快推进安置房建设 打造美丽宜居新周口

## 丁福浩主持召开市长办公会议 研究退役士兵安置、省残运会筹备等工作

本报讯(记者 李凤霞)8月13日上午,市长丁福浩主持召开市长办公会议,研究退役士兵安置和权益保障、河南省第七届残疾人运动会筹备等工作。市委常委、常务副市长吉建军,副市长张广东、洪利民、王平、王少青、路云,市政府秘书长张继林出席会议。

丁福浩指出,做好退役士兵安置和权益保障工作,是关系到改革强军、社会稳定和退役军人切身利益的大事要事,政治性强,责任重大。各级各单位要按照市委的要求,提高政治站位,采取有效措施,真正把退役军人工作抓紧、抓实、抓好。

丁福浩要求,要严格按照党中央、国务院和省委、省政府的部署,强化接收安置等政策的刚性要求,确保各项政策落实到位。各县市区要全面落实主体责任,及时协调解决工作中遇到的困难和问题。民政、公安、人社、财政、编办等部门要履职尽责,凝聚起工作合力。同时,要加强督导检查,切实做好思想疏导和政策解读工作,切实维护社会和谐稳定。

丁福浩强调,四年一届的省残运会是我省最高规格、最大规模的残疾人体育盛事。周口作为本届省残运会的承办地,要切实增强荣誉感、责任感和紧迫感,精心做好竞赛组织、服务保障等各项筹备工作。

丁福浩要求,省残运会参赛群体特殊,要完善提升比赛场馆、酒店、道路、公厕等接待场所无障碍设施,确保各项赛事有序进行。筹委会办公室要切实负起责任,“一办七部”各成员单位要明确责任分工,排出时间表、路线图,确保工作联动、运转高效、万无一失。宣传、体育、残联等单位要精心策划主题丰富、形式多样的舆论宣传活动,多角度、全方位地展示周口形象,营造人人知晓、人人参与的浓厚氛围,力争把本届省残运会办成隆重、节俭、安全、圆满的盛会。

会议传达了全省重大项目债券发行及防控风险会议精神,对沙颍河二期改造工程投融资模式、西华县皮营街道办事处分设华泰街道办事处等工作进行了研究。①6



## 城区九桥景观改造有序推进

本报讯(记者 彭慧)7月12日,我市城区 9 座老桥梁景观改造工程正式开工建设。昨日,记者了解到,包括渠桥、沙颍河桥、贾东干渠桥等 9 座老桥梁的景观改造工程正在加快推进中,建设内容包括桥梁加宽改造、增加景观造型和夜景亮化等。

昨日,记者在周口大道沙颍河大桥施工现场看到,在高温天气里,施工人员正在进行新栏杆的更换工作。据施工方河南省大成建设工程有限公司项目商务经理李宝胤介绍,周口大道沙颍河大桥改造将在桥梁两侧各加宽 9 米,再加装拱形钢结构造型。“目前旧栏杆已拆除,换上了不锈钢材质的栏杆;在桥面两侧人行道铺装了石材,并对栏杆两侧及桥体两侧实

施亮化工程,预计 8 月底前完工,然后再进行桥梁加宽施工。”

“一个月来,我们将周口大道贾东干渠桥、周口大道沙颍河桥、太清路流沙河桥、太清路注冲沟桥的原有旧栏杆全部拆除,桥面石材也已铺设完毕,正在安装新护栏,本月中旬实施亮化工程,8 月底前完工。”据李宝胤介绍,目前文昌大道福河桥已做好前期准备工作,打桩机于 8 月 9 日进场施工,工期为两个半月。太清路贾东渠河桥和彭新庄桥正在进行高压线路改迁,具备进场条件后,将立即进行桩基施工。“公司按原定计划挂图作战,正在紧张有序地施工中,确保依照市政府要求的时间节点,按时保质完成改造任务。”①6

## 西华:党建新风扑面来

本报讯(记者 张猛 通讯员 张涛)近日,记者在西华县城几处“红色阵地”看到,一幅幅生动活泼、通俗易懂的宣传画,让人看得明白、记得牢靠,令人耳目一新;党建主题公园、党建宣传墙、红色文化长廊等宣传阵地,格外引人注目,成为西华县党建工作的一张新名片,徜徉其中,一股股党建新风扑面而来。

今年以来,西华县在城市建设提质提档、创建生态园林城市过程中,充分发挥党建引领作用,把打造“党建文化街巷”“红色文化长廊”“党建文化主题公园”等基础设施,作为提升城市整体形象、丰富市民业余生活、增强凝聚力的一项重要工作来抓,将党建融入党员群众的日常生活中,使宣传方式“活”起来、党建色彩“浓”起来、党建元素“美”起来。

在县城街巷改造和公园游园建设中,该县注重植入“党建”元素,充分利用街巷牌坊、两侧的墙壁、游园公园作为宣传阵地,深挖城区旧街旧巷的特色历史文化内涵,按照“一街一景一主题”的原

则建设了 33 处公园游园,改造了城区 50 多条旧街旧巷。着力打造了扬善街、盐店街、汉唐大街等“党建文化主题街巷”“红色文化长廊”,制作党建宣传墙 1500 多个、特色文化街灯 160 盏、墙壁手绘 300 余幅,把党建知识、道德教育、文化艺术融为一体,使党的建设、社会主义核心价值观、孝老爱亲、爱岗敬业、居规民约等内容通过图示、标语、漫画等形式展现出来,形象直观,生动有趣,让墙壁也能发出“党的声音”,成为生动鲜活的“教材”,润物细无声。

在公园游园的建设中,该县新建 3 处党建主题公园,社区游园也全部融入党建文化元素,以雕塑、版面、宣传栏等多种趣味性强、群众喜闻乐见的形式,宣传党的方针政策、党史文化,既因地制宜,又紧扣党建主题,形成了处处有亮点、园园有特色的生动局面,有效增强了党建工作的趣味性、教育性和指导性,使党员群众在耳濡目染中增长知识,在潜移默化中了解、支持、监督、参与、融入党建工作。①6

### 以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

河南省农村信用社  
贷款请找 周口市农信社(农商银行)  
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!  
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。  
财富热线:张经理 15516765217  
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599

扫一扫  
周口新闻  
早知道

周口日报  
微信

周口日报  
微博

距河南省第十三届运动会开幕  
还有 29 天  
河南省第十三届运动会组委会